

Эффективное и результативное сотрудничество

Развитие начинается с взаимного обмена опытом. Опыт и традиции развитых стран в некотором смысле служат нашему развитию. Нет сомнений, что их опыт будет для нас практически полезным. Сейчас также эффективно используется наш опыт. Наши партнерские взаимовыгодные сотрудничества помогут нам в процессе реализации важнейших задач и перспективных планов. Эти общие намерения касаются и различных областей науки и образования, в частности системы управления водными ресурсами.



Определены приоритетные направления подготовки специалистов в области сельского и водного хозяйства, исходя из задач, определенных Постановлением Президента Республики Узбекистан № ПП-2909 от 20 апреля 2017 года «О мерах по дальнейшему развитию системы высшего образования», Постановлением Президента Республики Узбекистан ПП-3003 от 24 мая 2017 года «О мерах по коренному совершенствованию системы подготовки инженерно-технических кадров для отраслей сельского и водного хозяйства», а также Указом Президента Республики Узбекистан № УП-5687 от 07.03.2019 года «О систематизации мер по улучшению позиций Республики Узбекистан в международных рейтингах и индексах». Особое внимание было уделено обмену опытом и сотрудничеству в сфере высшего образования.



В связи с этим с 13 по 18 мая 2019 года начались посещения высших учебных заведений нашей республики президентом Университета штата Миссисипи им. Алкорна Донзелом Ли, деканом факультета сельскохозяйственных и прикладных наук Эдмундом Бакнером, директором по Международным программам Дови Алипо и вице-президентом по Международным делам в Государственном университете штата Миссисипи США Джули Джордан. Зарубежные гости признались, что посещение нашего института произвело на них неизгладимое впечатление.



Ректор института профессор У.П.Умурзаков пригласил иностранных специалистов в видеоконференц-зал. Вначале ректор рассказал гостям об истории института и результатах международного сотрудничества, особо отметил, что в следующем году институт будет праздновать свое 85-летие, поэтому в институте начались масштабные ремонтные работы. Он также выразил приятные теплые слова в адрес обоих университетов. «Поскольку мы являемся образовательным учреждением, связанным с источником воды, то река Миссисипи в США встает перед нашими глазами», - сказал ректор. С делегацией были обсуждены перспективные вопросы сотрудничества. В ходе встречи был подписан меморандум о взаимном сотрудничестве. Краткая информация об обоих университетах будет интересна всем. Государственный университет Миссисипи (Mississippi State University) считается одним из самых престижных учебных заведений на планете и относится к 5% лучших учебных заведений. Университет сотрудничает с другими международными университетами по вопросам обмена студентов.



Государственный университет Алкорн (Alcorn State University) является крупнейшим учебным заведением в Соединенных Штатах. Университет Алкорн был основан в 1871 году в результате усилий Миссисипи по воспитанию потомков старомодных африканцев. Миссисипи был назван в честь Джеймса Алкорна, губернатора штата. Хотя выпускники Алкорн имеют ограниченный доступ, сегодня большинство выпускников преуспели в выбранной ими профессии и являются выдающимися предпринимателями. Нет сомнений в том, что меморандум, подписанный между двумя зарубежными образовательными учреждениями и нашим институтом, даст хороший результат в будущем в сфере обмена и популяризации партнерских отношений, а сотрудничество

студентов и магистров в образовательном процессе даст хорошие результаты.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.